

二〇一五年二月二十一至二十二日國際華語特會信息綱目
總題：主的恢復之主要內容
第五篇信息
神話語神聖的啓示

讀經：弗一5，9，提後三16，約六63，提前一4，林後十三14，太二八19

壹 主的恢復不是一般的基督徒工作；主的恢復這事是在神心頭的深處，並啓示於祂的話裏；我們對於聖經的領悟與解釋不同於傳統的神學，因為我們在意神的心願；神已經從祂的話向我們表明祂心頭的願望—弗一5，9，腓二13。

貳 我們需要認識神話語的本質：

一 『聖經都是神的呼出』—提後三16上：

- 1 神的話就是神聖的氣，神的呼出；神的說話就是神的呼出。
 - 2 在神那一面，神的話是神的呼出；在我們這一面，神的話是給我們接受，在教訓、督責、改正、在義上的教導上，成為我們的益處—16節下。
- 二 神的話是屬靈的奶水、（彼前二2、）生命的食糧、（太四4，申八3、）是靈、是生命。（約六63。）
- 三 神的話是基督；神的話就是神自己的化身—1：
- 1 我們不是把白紙黑字當作活的神。
 - 2 在這白紙黑字裏，包含了神自己；這位神就是基督。

參 在神話語神聖的啓示中，真理有三條線—中心線、補充之點的線、和『枝葉』：

一 中心線包括神的話，（1，約壹一1，）三一神，（太二八19，林後十三14，）神的經綸，（提前一4，弗一10，三9，）包羅萬有的基督，（約一1，14，林前十五45下，林後三17，）賜生命的靈，（林前十五45下，徒十六7，羅八9～11，林前十二13，弗四4，）基督的身體，（一22～23，四16，）和新耶路撒冷（啓二一2）：

- 1 在我們對於聖經一切的運用上，必須突出中心線。
- 2 我們應該特別謹慎，不要混淆中心線和補充之點的線。
- 3 我們接納所有的信徒，是照著中心線的標準，而不是照著補充之點那條線的標準—羅十四1。

二 補充之點的線包括關於基督的豫言；舊約的豫表；（創二7，20～24，出二五，代上二八11；）召會，基督身體的補充；（林前一2；）國度，包括審判臺和婚筵。（林後五10，太二二2。）

三 『枝葉』是聖經中其他的項目，都有助於中心線和補充之點的線：

- 1 這些項目是另外兩條線的顯出（葉），或是為着作出另外兩條線所需之生機供應的管道（枝）。
- 2 枝葉包括（但不限於）神命定的路、主的桌子、地方召會的行政、蒙頭、守日和被提。
- 3 我們需要枝葉，卻不該受其打岔。

- 4 我們必須學習如何應用枝葉，來幫助我們在神的話的中心線上往前，但我們絕不該讓這些成為我們的中心線。

肆 我們需要對神話語的啓示五項重要的真理，有正確的領會：

- 一 神的經綸就是神的家政、神的安排、神的計畫—提前一4：
 - 1 在神裏面隱藏着一個奧祕，祂這奧祕就是要得着一個召會，彰顯祂的智慧，所以祂這個奧祕就變作祂的安排，而祂的安排就是祂的經綸，也就是祂的計畫—弗三9～11。
 - 2 藉着新耶路撒冷，神要把萬有在基督裏都歸一於一個元首之下，使神的榮耀得着永遠的彰顯；這就是神的經綸—一9～11。
- 二 神的分賜，是從神的經綸裏所產生出來的，是神經綸的目標：
 - 1 神的分賜就是將基督那追測不盡的豐富，在三一神的運行裏，分賜給我們這些相信基督的人—三8，林後十三14。
 - 2 神分賜的結果乃是召會成為基督的豐滿—弗一23。
- 三 聖經頭一次清楚說到神聖的三一，是在馬太二十八章十九節：
 - 1 父、子、靈，都是神—獨一的一位神—弗四6，來一8，徒五3～4。
 - 2 父、子、靈，從永遠到永遠，同時共存—賽九6，來一12，七3，九14。
 - 3 父、子、靈，相互內在，不相分離—約十四10～11，26，五43，十五26。
 - 4 父所有的都是子的，子的一切都歸於靈—十六14～15。
 - 5 子稱為父，又成為靈—賽九6，林前十五45下，林後三17。
- 四 神人耶穌由聖靈成孕，（路一35，太一18～20，）而有神的成分，祂也由童女所生，而有人的成分；（21，23；）祂是完整的神，（羅九5，西二9，）也是完全的人。（提前二5。）
- 五 在主耶穌身上和基督的信徒身上，神的成分與人的成分調和為一，而不產生第三成分—太一18，20～21，23，約一12～13，林前六17。